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Αθήνα, 29 Απριλίου 2024  

                                                                                                                            Α.Π. 493 

Προς την Πρόεδρο  

και τα Μέλη του  

Διοικητικού Συμβουλίου της ΠΑΡΗ.ΣΥ.Α &  

Προς τον Όμιλο Inner Wheel Κηφισιάς 

 

Αγαπητές μας Κυρίες, 

 

Η στήριξή σας προς τους ωφελούμενους του Ιδρύματός μας, είναι πολύτιμη και αποτελεί μία 

πράξη τεράστιας κοινωνικής προσφοράς και  αλληλεγγύης,  καθώς προσφέρει μία ανάσα 

ζωής και ελπίδας, ένα αίσθημα ασφάλειας και προστασίας, στις τόσο ευάλωτες κοινωνικές 

ομάδες των συνανθρώπων μας, σε μία εποχή δύσκολη, που η οικονομική, η υγειονομική και 

η ενεργειακή κρίση, δοκιμάζουν τις αντοχές όλων μας. 

 

Δωρίζοντας μια ελπίδα ζωής σε συνανθρώπους μας που υποφέρουν, μας προσφέρετε ένα 

ανεκτίμητης αξίας δώρο, όταν καθημερινά νοιώθουμε ότι αγαπημένοι φίλοι με έντονο το 

αίσθημα της φιλανθρωπίας και της αλληλεγγύης  όπως εσείς, στέκονται με ευαισθησία και 

αγάπη στο πλευρό συνανθρώπων μας, που η ζωή τους έχει στερήσει το προνόμιο της 

ανεξαρτησίας. 

 

Σας ευχαριστούμε από καρδιάς για τον ιματισμό και τα μπισκότα που τόσο γενναιόδωρα 

μας προσφέρατε για τους ωφελούμενούς μας σύμφωνα με τα υπ’ αριθμ. 7 & 137, 26/04/2024 

Δελτία Παραλαβής και ιδιαίτερα σας ευχαριστούμε για την πολύτιμη και ουσιαστική 

συνδρομή σας στο έργο μας.  

                                                                        

Επιθυμούμε να ευχαριστήσουμε όλους σας, αλλά και τον καθέναν ξεχωριστά, την Ταμία  

της ΠΑΡΗ.ΣΥ.Α,  θερμή και γλυκιά υποστηρικτή μας, κυρία Μαρία Κοκολάκη καθώς και την 

κυρία Μάνια Παπαδοπούλου - Φαλιδά  από τον όμιλο Inner Wheel Κηφισιάς, για την 

συγκινητική σας επίσκεψη και την γλυκιά και ζεστή ανταλλαγή ευχών. 

 

Η συνεισφορά σας προς την κοινωνία των πολιτών είναι πολύτιμη και η συνεργασία μας 

μαζί σας, στήριγμα ζωής… 
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Εύχομαι το έργο σας να μεγαλώνει και να αναγνωρίζεται όπως του αξίζει μέσα σε αυτήν τη 

δύσκολη περίοδο που βιώνουμε.  

 

Σε προσωπικό επίπεδο, σας ευχόμαστε να είστε πάντοτε καλά, γεμάτες υγεία και  

ανεξάντλητη διάθεση προσφοράς για τους γύρω σας!  

 

Σας ευχαριστούμε από καρδιάς και σας ευχόμαστε Καλή Ανάσταση, Χαρούμενες γιορτές και 

Ευλογίες για εσάς και τους δικούς σας. 

 
 Ιωάννα Ηλιάδη 

Πρόεδρος του Δ.Σ. 
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